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V sobotu a neděli, 19. a 20. října, se v Chotovinách konala 
tradiční Podzimní prodejní výstava pořádaná Českým zahrád-
kářským svazem Základní organizací Chotoviny ve spolupráci
s naší obcí. Slunce nám přálo, babí léto tak vytvořilo přímo ideál-
ní kulisu pro pohodovou atmosféru celé akce.

Výstavu připravily členky zahrádkářské organizace a bylo se 
opravdu na co dívat. Vše, co podzimní zahrádka a příroda nabízí 
– bohaté výpěstky, pestré barvy květin, vůně a chuť ovoce i zele-
niny, nechyběly ani čerstvě nasbírané houby. 

V pestrém prodejním sortimentu si každý mohl vybrat z tra-
diční nabídky: dušičkové dekorace, rostliny, keře, stromky, ale
i zeleninu a ovoce k uskladnění. Nechyběl ani med a medovina 
pro všechny, kteří ocení přírodní produkty. A po takové prohlídce

Chotovinská podzimní výstava – oslava babího léta

a nákupu jistě přišlo vhod i ob-
čerstvení, které bylo na místě 
připraveno.

Akce se vydařila na výbornou,
a to nejen díky počasí, ale hlav-
ně díky všem, kdo se na její pří-
pravě podíleli. Děkujeme všem 
návštěvníkům, kteří s námi ten-
to krásný podzimní čas strávili. 
Těšíme se, až se zase společně 
sejdeme na jarní výstavě.

Martina Sochůrková
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Svá významná životní jubilea oslavili nebo v nejbliž-
ších dnech oslaví tito naši občané:

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné
zdraví a mnoho spokojenosti a osobní pohody.

NOVÉ KNIHY
PRO DOSPĚLÉ

11/2024

60 let  Hana Chrpová, Sedlečko
 Romana Šlahůnková, Jeníčkova Lhota
70 let Magda Krejčová, Červené Záhoří 
 Vlasta Šarovcová, Beranova Lhota
7 5 let Jaroslav Borkovec, Chotovin
 Jiřina Krätzerová, Chotoviny
 Antonín Vyvadil, Červené Záhoří

PRO DĚTI

Pavlína Hrstková Jordáková

                Srdečně blahopřejeme!
z Červeného Záhoří

manželé Magda a Pavel

Krejčovi

ZLATÁ SVATBA

Petra Klabouchová: Ignis fatuus 
– hororový příběh z magické Šu-
mavy, kde si život a smrt po-
dávají ruce. V zakázaném území 
kolem šumavské řeky Křemel-
ná se koncem sedmdesátých let
začíná probouzet k životu dáv-
ná legenda. Pohraniční stráž zde
stále častěji hlásí výskyt nezná-
mých světelných jevů. Roste po-
dezření na možné nepřátelské
plány ze strany Západu. A kra-
jem se opět šíří odvěké pověsti 
o bludičkách a beztělcích. Do
míst, jež byla po desetiletí ne-
přístupná, je vyslána vědecká 
výprava, která má záhadná zje-
vení prozkoumat. Vědci věří, že 
najdou rozumné vysvětlení, ale
možná právě oni uprostřed šu-
mavských slatí o rozum přijdou. 
Je za vším jen únava a přírodní 
jevy, nebo si tu s nimi opravdu 
něco dávného hraje na kočku a 
myš? Každý z nich si v duši ne-
se minulost svou i svých předků 
a zdejší kraj nezapomíná. Tento-
krát se bude mstít sama Šuma-
va.

Vlastimil Vondruška: Nevěsta 
Kristova – Oldřich z Chlumu je 
nucen vykonat nedobrovolnou 
návštěvu v náchodském panství,
aby zabránil eskalaci sporů me-
zi jeho obyvateli a uklidnil zdej-
ší napjatou a třaskavou situaci. 
Oldřich z Chlumu se svými po-
mocníky panošem Otou a velite-
lem Divišem odjíždějí na pokyn 
českého krále Přemysla do Ná-
choda. Je toho hodně, co se v
tomto kraji děje, a neexistuje 
nikdo, kdo by dokázal vyřešit 
spory mezi rytíři a benediktiny,
Čechy a Poláky, ale i odmítnu-
tými a znepřátelenými nápadní-
ky. Aby toho nebylo málo, musí 
se panoš Ota ujmout práv mladé
vdovy a Diviš skončí pro změnu 
mezi lapky. Spravedlnost se oci-
tá doslova nad propastí, neboť
kroky vyšetřovatelů vedou též do
skal v Adršpachu...
Barbora Šťastná: Hotel Atlantic 
– na konci listopadu 1940 se v 
přístavu v palestinské Haifě po-
topil zaoceánský parník Patria, 
na jehož palubě byly skoro dva
tisíce židovských uprchlíků. Me-

zi nimi i velká skupina Čechoslo-
váků. Tajemná katastrofa lodi 
rozdělí i osudy čtyř dospívají-
cích přátel a důkladně zamíchá
jejich vztahy. Dvě dívky a dva 
chlapci na útěku z Čech do Pa-
lestiny za sebou nechávají nebez-
pečí válečné Evropy, ale netuší, 
že jim osud připravuje řadu no-
vých těžkých zkoušek. Dočkají 
se všichni konce války a najdou 
ztracený domov?
Anne Jacobsová alias Marie 
Lamballe: Kavárna U Anděla. 
Svěží vítr – Wiesbaden, 1961. 
Poté co Hilda Kochová zmoder-
nizuje rodinnou kavárnu a s vel-
kou obětavostí ji vede, její bratr 
Vilhelm ji chce naprosto nečeka-
ně připravit o obchodní vedení.
Jeho životní sen o kariéře u fil-
mu ztroskotal, zatímco jeho žena
Karin slaví jako herečka velké 
úspěchy. Také s vinicí Hildina 
manžela Jeana-Jasquese to ne-
vypadá nejlépe. Poté, co začne 
najednou kolovat ve Wiesbade-
nu zlá pomluva, všichni se zač-
nou o existenci své kavárny stra-
chovat.

Dne 9. listopadu 2024 uplyne 13 let,

Dne 10. listopadu 2024 uplyne
15 let od úmrtí pana

a dne 4. srpna 2024 uplynulo
12 let od úmrtí paní

z Červeného Záhoří č. 114.

kdy nás navždy opustil náš milovaný
manžel, tatínek, dědeček a pradědeček

Stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

Za vzpomínku děkuje dcera Jaroslava s rodinou.

pan Antonín Bouček.

Jaroslava KŘÍŽENECKÉHO

Růženy KŘÍŽENECKÉ

Daniela Krolupperová: Dveře ke
snu – bohatě ilustrovaný příběh
malého chlapce, který touží cesto-
vat a spatřit moře. Malý chlapec
žije se svým dědečkem a psem
v kraji pod vysokými skalami, 
kde se nedaří květinám ani stro-
mům. Radosti zažívá jen pomá-
lu. Chlapec ale tuší, že jsou na
světě místa, kde se mu nebudou
ostatní posmívat. Místa, kde 
rostou květiny samy od sebe a 
kde se mu bude dařit.
Martin Máj: Kronika lesa: pří-
pad ztracených ježků – kdyby 
se Sherlock Holmes narodil jako
lesní zvíře, co by asi byl zač?

Rys s bystrým zrakem? 
Medvěd s nejlepším
čichem? Vlk s instinkty lovce? 
Samá voda. Nutkání odhalovat
skryté zločiny a řešit záhady vše-
ho druhu v sobě můžou nosit i 
mnohem méně pravděpodobní 
hrdinové. V napínavé a čtivé les-
ní detektivce se role vyšetřova-
tele ujme ten zdánlivě nejméně 
povolaný – slepý krtek. Krtek, 
který trpí traumatem z dětství a 
bojí se podzemí. Popleta a snad-
ná kořist pro podvodníky. Jenže 
víte co? Ono nic není takové, jak 
to na první pohled vypadá. A ať 
si třeba všichni říkají, že krtek je 
k ničemu, on věří svým instink-
tům a jde za nimi. Tohle lesní 
společenství je plné života, hu-
morných postav i velkých záple-
tek. Je to čtení pro ty, kdo se ne-
bojí trochy napětí, vyžadují akci 
a přiměřené drama. Ilustrace slo-
vensko-maďarské výtvarnice 
Bianky Törökové dodávají kníž-
ce neopakovatelnou atmosféru
vlahého lesního šera a spoluutvá-
řejí svět, který se zdá skutečný, 
přestože v něm vystupují mluví-
cí zvířata. Víc takových knížek, 
ve kterých se dá ztratit a neru-
šeně přebývat.
Peter Hinckley: Jak to funguje 
– neobyčejné pohledy dovnitř 
obyčejných věcí: TADY! Ano, prá-
vě v téhle názorné knížce najdou
malí čtenáři odpovědi na věčnou
otázku "Co je uvnitř?" Jestlipak 
je vnitřek bochníku chleba stej-
ně složitý jako princip fungování
opékače topinek? A liší se včelí 
úl od vosího hnízda hodně nebo 
vlastně vůbec? Ne, prosím, ne-
zkoušejte rozebrat vosí obydlí
ani topinkovač! Na stránkách té-
hle knihy si totiž můžete veškeré 
"vnitřnosti" zajímavých věcí a
objektů bezpečně a detailně pro-
hlédnout.
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M. Vacko

Přehled výsledků pravidelných soutěží 2024 – 2025

11/2024

Na konci října se rozjela nová 
sezóna Táborské florbalové ligy. 
Opět se událo několik změn, kde 
tou největší je nový hrací systém.

Tentokrát existuje pouze jedna 
tabulka pro všechny týmy, kde
hraje každý s každým dvakrát. 
To také znamená, že s jistotou 
budeme svědky chotovinského 
derby mezi Draky a Predators, 
jelikož oba mančafty pokračují i 
nadále v této soutěži. Predators 
vstoupí do nového ročníku na za-
čátku listopadu, nicméně Draci 
odšpuntovali start proti několi-
kanásobným vítězům Mrníkům 
Opařany. Následovala Rychlá ro-
ta Tábor, jejíž hráči opanovali 
předminulý ročník. Úkol to byl 
vskutku nelehký.

Do poslední chvíle vlastně ne-
bylo jasné, v jaké sestavě cho- Václav Pražák ml.

Florbalový kolos TFbL začal další sezónu
tovinští Draci na Mrníky Opařa-
ny vyrukují. Před novou sezónou
odešli z kádru Aleš Křepelka a 
Petr Burda, kteří posílili řady prá- 
vě Opařan. Pro nemoc například
chyběla i stálice obranných řad 
Petr Lukeš. Po dlouhém zranění
se alespoň vrátil Jakub Vítek. 
Začátek utkání přinesl šance spí-
še na straně Mrníků, kteří dobře 
kombinovali. Draci drželi s pro-
tivníkem krok do 16. minuty, kdy
Jaroslav Málek poprvé inkaso-
val. Do pauzy se šlo nakonec za 
stavu 0:3 a nic nenasvědčovalo 
tomu, že by diváci měli být svěd-
ky nějakého většího dramatu ve 
druhém dějství. Ukázalo se, že 
ve florbalu stačí chvilka nepo-
zornosti i trochu štěstí, jelikož 
Václav Kotrlík jako správný ka-
nonýr dvěma slepenými góly do-

stal Draky na jednobrankový do-
střel. Zlepšený výkon ve druhé 
půli podpořil Jaroslav Málek, kte-
rý uzamkl svou svatyni a deptal 
útočníky soupeře. Mrníci ke kon-
ci přesto prokázali vyšší kvalitu 
a odskočili na konečných 4:2 ve 
svůj prospěch. Nutno však po-
dotknout, že brance předcházela
kontroverzní situace. Rozhodčí 
po zápase uznali, že gól platit ne-
měl, ale to už bylo příliš pozdě.

Těsná prohra dodala Drakům 
do druhého špílu proti Rychlé 
rotě Tábor kuráž. Nic na tom ne-
změnila ani rychlá branka sou-
peře krátce po úvodním hvizdu. 
Brankář Rychlé roty se musel
činit a předvést několik dobrých 
zákroků. Střeleckou aktivitu však
ne a ne přetavit ve vyrovnávací 
gól, a tak na druhé straně tre-

stala Rychlá
rota druhým
gólem do po-
ločasu – 0:2.
Draci ani po přestávce nepole-
vili a 10 minut před koncem do-
slova dotlačil míček za záda bran-
káře fantom ligy Petr Havlík.
Rota však dokázala najít odpo-
věď – 1:3. Poslední 2 minuty se 
Draci odhodlali ke hře bez bran-
káře s jedním hráčem v poli na-
víc. Gól sice nedostali, ale ani
nedali, a museli se tak spokojit
s prohrou 1:3. Bodově jsou tak 
Draci Chotoviny po prvním hra-
cím turnaji na nule, ale předve-
dená hra je určitě příslibem do 
dalších bojů s papírově možná 
lehčími soupeři, než byli právě 
Mrníci či Rychlá rota.

Družstvo A – III. kuželkářská liga mužů 
TJ Sokol Benešov – TJ Sokol Chotoviny 3175 – 3282 - 1 : 7

Borek Jelínek 550, Pavel Makovec 557, Jan Holšan 530,
Libor Hrstka 596, Jan Bartoň 533, Petr Bystřický 516. 

Po loňském vydařeném vítězném utkání jsme doufali i letos v bodo-
vý zisk. A povedlo se! Další venkovní výhra. Parádně si zahrál Libor.
TJ Sokol Chotoviny – TJ Lokomotiva Liberec 3398 – 3298 - 7 : 1 
Pavel Makovec 559, Jan Holšan 609, Jan Bartoň + Borek Jelínek 563,

Fořter 569, Petr Bystřický 553, Libor Hrstka 545.
Potvrzené domácí body po úspěchu v Liberci. Vynikající výkon 
Honzy Holšana! Nepříjemné bylo zranění Honzy Bartoně, snad se
dá brzy do pořádku. 
TJ Sokol Chotoviny – SKK Hořice  3320 – 3302 - 3 : 5 

Pavel Makovec 591, Hrstka + Bartoň 537,
Hein 550, Jelínek 522, Bystřický  556, Holšan 564.

Smolný zápas. Vyrovnané výkony na obou stranách. Nepomohlo 
ani střídání a prohráváme na pomocné body. Celkově máme více 
o 18 kuželek, ale to nestačí. Veliké zklamání…
Domácí podzimní utkání:
  9. 11.  sobota  17:00   Chotoviny – KK Jiří Poděbrady  
23. 11.  sobota  17:00   Chotoviny – Lokomotiva Česká Třebová 
  7. 12.  sobota  17:00   Chotoviny – KK Kolín

Družstvo B – Krajský přebor I.
Kuželky Borovany – TJ Sokol Chotoviny B 2552 – 2392 - 6 : 2

Petr Křemen 374, Miloš Filip 416, David Bartoň 393, Lenka
Křemenová 404, Lenka Křemenová ml. 429, Martina Křemenová 374.     
Borovany jsou nováčkem v krajské soutěži, ale poměrně těžké 
dráhy a neznámá kuželna dělá hostům většinou potíže. Nebylo
tomu bohužel jinak ani s námi.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Spartak Soběslav 2605 – 2626 - 2 : 6 

M. Křemenová 427, Křemen 423, L. Křemenová ml. 443,
Filip 463, Bartoň 422, L. Křemenová 427.  

Spartak je hodně nevyzpytatelné družstvo, často venku vítězí a 
doma prohrává jen minimálně. Nevypadalo to špatně, průběh utká-
ní byl v našich rukou, ale o výhru jsme přišli v závěru, když jsme 
ještě před posledním duelem vedli o 50 bodů. Výborně zahrál
Miloš, ale zůstal osamocen.
TJ Tatran Lomnice n/L.- TJ Sokol Chotoviny B 2651 – 2472 - 7 : 1
Lenka Křemenová ml. 380, Martina Křemenová 391, Petr Křemen 431,

Lenka Křemenová  404, Miloš Filip 438, David Bartoň 429.   
Lomnice sestoupila z divize do KP I, příliš se jí nedaří, ale na nás 
si spravila chuť. Oproti minulým utkáním zahrála dobře, a my jsme
zůstali bez šance. 
TJ Nová Včelnice – TJ Sokol Chotoviny B 2680 – 2634 - 6 : 2 
Martina Křemenová 461, Petr Křemen 392, Lenka Křemenová ml. 431,

Miloš Filip 473, Lenka Křemenová 404, David Bartoň 473.   
Další sestupující z divize, tentokrát Nová Včelnice, a předehrání 
9. kola. Na úvod Martina zahrála vynikajících 461, bohužel Petr 
nepotvrdil, ale Miloš zvedl laťku až na krásných 473. Na straně 
soupeře bylo více sražených kolků, David se sice snažil, ale i přes
výborný nához (vyrovnal Miloše ) to na body nestačilo.
V průběžné tabulce zůstáváme bez bodu ...
Domácí podzimní utkání:
15. 11.  pátek  18:00   Chotoviny B – KK Hilton Sezimovo Ústí B

Mistrovské soutěže na úrovních ligových i krajských, samozřejmě s naší účastí, jedou na plné obrátky.

PMN, ČPD, PJ – poháry mládeže / žactva, dorostu a juniorů
Za účasti naší mládeže jsme hráli na vybraných mládežnických turnajích. 
Pohár mladých nadějí (PMN)
Kategorie U 13 – mladší žáci / žákyně 10 – 13 let 
Kategorie U 15 – starší žáci / žákyně 14 – 15 let  
Český poháru dorostu (ČPD) 
Kategorie U 19 – dorost 16 – 19 let
Pohár juniorů (PJ) 
U 23 – junioři / juniorky 20 – 23 let 
Pro letošní ročník došlo k úpravě věkových kategorií a celkového 
bodování, ale to nás čeká až po odehrání pěti základních turnajů a 
finále v Olomouci.

PMN / TJ Jiskra Nová Bystřice 60 hs: 
Tentokrát se nám poměrně dařilo. Kamila předvedla svůj lepší výkon
a obzvlášť pak Matyáš Rechtorik zahrál výborně .
Mladší žákyně – Kamila Bartoňová 255 poražených kuželek. 
Starší žáci – Matyáš Rechtorik 269, Daniel Klika 236, Filip Šerpán 219,
          Dominik Sirotek 204, Vojtěch Vacko 158 poražených kuželek.
ČPD /  TJ Blatná 120 hs:
Dorostenka  Kateřina Křemenová 449, dorostenec  Matěj Poula 491.

Družstvo D – Okresní přebor
Domácí podzimní utkání:
13. 11.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Hilton C 
  4. 12.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Lokomotiva Tábor D
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 DOROST
NE   10. 11.   Mirovice+Čimelice – Chotoviny+Malšice    10.00

11/2024

Stránku připravila Věra Marešová

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

V měsíci říjnu se pomalu blíží 
konec podzimní fotbalové se-
zóny, a tak mají týmy poslední 
šance na získání bodů. 
Chotovinám se daří víceméně 
udržet slibná místa v tabulce, 
a to napříč všemi týmy.

Začněme naší starší přípravkou.
Ta už má podzimní část za se-
bou. V říjnu odehrála čtyři utká-
ní, přes bojovnost a snahu bo-
hužel štěstí nestálo na jejich 
straně, a tak si na vítězství mu-
sí počkat do jara. První zápas v 
Soběslavi naši nejmladší fotba-
listé bojovali jako o život, nicmé-
ně do branky domácích umístili 
jen jediný gól, zatímco těm se
podařilo nastřílet branek úcty-
hodných třináct. Konečné skóre 
tedy 13 : 1. Další zápas se hrál v
domácím prostředí, které ale na-
šim nijak nepomohlo. Hosté z 
Meteoru Tábor předvedli skvělý 
výkon a nedali našim více než 
jednu šanci rozvlnit síť za zády 
svého gólmana. Zápas skončil 
naší prohrou 1 : 12. Také Sezi-
movo Ústí bylo na Chotoviny 
skvěle připraveno, a tak si ani v
dalším zápase naši neposílili se- 
bevědomí a nepřivezli body zven-
ku. Po náročném zápase odjíž-
děli se smutnou prohrou 15 : 0.
Ani poslední zápas neudělal bo-
hužel příjemnější tečku za pod-
zimní částí soutěže a doma jsme
prohráli s TJ Dražice 2 : 13. Po 
zimní přípravě se bude určitě da-
řit více, a my se budeme na na-
še malé sportovce těšit na jaře.
Mladší žáci v říjnu hostili Mla-
dou Vožici. V napínavém zápase 
se brankami nešetřilo a pro naše

Říjen ve fotbale
zápas dopadl výborně. Velkou 
míru zásluh v něm měl Martin
Šimek, který si vystřílel hattrick, a
další branky přidali Matěj Boháč,
Šimon Plachý a David Pouzar. 
Konečné skóre 6 : 3. Další mač 
se odehrál v Chýnově, ale tam už
nám štěstí nepřálo. Domácí se
snažili a nasázeli našim pěkných
sedm branek, zatímco Chotovi-
ny odjížděli bez zásahu - 7 : 0. 
Domácí zápas s Meteorem nebyl
zdaleka tak přesvědčivý, naši bo-
jovali, seč jim síly stačily, ale k ví-
tězství to nepomohlo. Meteor po
výhře 0 : 2 odvážel body domů.
V těžké bitvě proti Pacovu se do-
ma blýskl skvělou formou celý 
náš tým a obzvlášť pak David 
Pouzar, který nejprve proměnil 
penaltu a poté přidal další dva 
pěkné zásahy mezi tyče a zařídil 
tak výhru domácího celku 3 : 2.

Starší žáci se zlepšují, a to rádi 
vidíme. V zápase na domácí pů-
dě proti FC Táborsko byl vidět 
posun našich jak v technice, tak 
v kondici, a proto zápas skončil 
výhrou našich 5 : 0. Měšice od 
nás také odjížděly s nepořízenou,
našim se doma neuvěřitelně za-
dařilo. V tomto zápase zazářila 
hvězda v podobě Tobiáše Juna, 
který dal čtyři góly, a k němu se 
přidali po jednom kousku Štěpán
Pilař a Jan Orel. Jeden zásah padl
hostům od vlastního hráče, a tak 
zápas skončil pro nás nádherným
skóre 7 : 0. Nadcházející dvě ven-
kovní klání nepřinesla našim ani 
bodík, obě skončila naší prohrou.
Nejprve jsme v Ratibořských Ho-
rách prohráli 3 : 1 a nato v Sudo-
měřicích u Bechyně vysoko 8 : 0.

Dorost nám dělá radost, v říjnu 
jen jedna ztráta bodů, a to v Pro-
tivíně prohrou 2 : 1. Jinak krás-
ný fotbal s pěknými výsledky. 
Zápas Netolice1892 + Vodňany 
domácí prohráli těsně 2 : 3 a na-
ši si odvezli tři cenné body. Do-
mácí zápas s Týnem nad Vlta-
vou opět rozhodoval penaltový 
rozstřel, který přinesl našim bor-
cům další úspěch a výhru 2 : 1. 
Velmi vyhrocený zápas se ode-
hrál na našem hřišti s týmem 
Kestřan, ve kterém naši borci po-
trestali agresivitu soupeře čtyř-
mi nádhernými góly a vyhráli za-
slouženě 4 : 1.
„Béčko” zahájilo říjen doma a 
byla to fotbalová parádička oko-
řeněná šesti góly do brány hostu-
jícího týmu Neplachuvsen. Těm 
dali naši jen jednu šanci promě-
nit a zápas skončil 6 : 1 v náš 
prospěch. V dalším zápase nás 
fotbal opět bavil, soupeři z Tučap
si přijeli pro vítězství, ale odjíž-
děli zklamaní, vyhráli jsme 3 : 1. 
Poslední zápas podzimu ode-

hrálo mužstvo v Sudoměřicích 
u Bechyně, kde se nedařilo dát 
góly a naši prohráli 1 : 0.
„Áčko“ v říjnu zabodovalo a vy-
stoupalo v tabulce opět o kousek 
výš. Z Hradiště si kluci přivezli 
hodně cenné body po výhře 1 : 2
a v domácím prostředí potěšili 
fanoušky i trenéra výhrou nad 
Myslkovicemi 4 : 0. Nedařilo se 
bohužel v Čížové, tam naši pro-
hráli 3 : 1. Následující pomysl-
né derby SK Ratibořské hory – 
Sokol Chotoviny si naši spravili 
chuť a ukázali soupeři, jak se hra-
je fotbal. Vyhráli 0 : 2 a fanoušci 
jásali. Poslední mač se odehrál 
na domácím trávníku a hostují-
cí tým z Tučap se nestačil divit. 
Obrana soupeře neměla šanci,
naši byli při chuti, a potrestali
nepozornost pěti góly. Skóre na
výsledkové tabuli svítilo ve pro-
spěch domácích 5 : 0. Tak jen
tak dál hoši!
Přátelé, čekají nás poslední boje 
o body, fanděte!

A poslední informace se také týká našeho hřiště. V říjnu mi bylo ctí
v klubovně uspořádat oslavu narozenin našeho pana správce Míry 
Hyhlíka, který si pozval nejbližší přátele a svou milou ženu Andrejku,

Tak to je k zápasům vše a nyní ještě pár informací, které se také 
týkají fotbalu. Na pozici hlasatele fotbalových utkání se nikdo
nepřihlásil a já propadla skepsi. Když tu jen tak náhodou přihrál 
mi osud nám všem známého moderátora chotovinských akcí 
Martina Šimka, který mi přislíbil, že bude o této výzvě přemýšlet. 
No tak to by byl, přátelé, pořádný gól! Jak víme, Martin je poho-
tový a vtipný mistr slova, a tak doufám, že na nabídku kývne.

která připravila skvělé pohoště-
ní a celý večer se spolu se mnou 
starala o přítomné hosty. Tímto 
ti, Míro, chci za všechny fanouš-
ky a kopálisty ještě jednou po-
přát všechno nejlepší a nejkrás-
nější do dalších let, a ať tě to s 
námi stále tak baví jako doposud.

 CHOTOVINY MUŽI A            
SO    9. 11.   TJ Planá nad Lužnicí – TJ Sokol Chotoviny  14:00

POSLEDNÍ PODZIMNÍ ZÁPASY

Mladší žáciMladší žáciMladší žáci

DorostDorostDorost

CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL
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